

## 江苏卫视春晚首波阵容曝光

# 郭德纲：我与孟非正式在一起了

昨天，以“幸福欢聚”为主题的2013年江苏卫视春晚启动发布会在北京举行。现场，龚琳娜与老公老锣大胆秀恩爱，并且现场献唱《法海你不懂爱》，一旁老锣伴舞。还有同到现场的郭德纲，因为近期忙碌的日程安排，身体抱恙的他依然坚持来到现场，谈到在春晚和老搭档孟非合作小品，郭德纲大呼：“我与孟非正式在一起了”。

### 龚琳娜：老公用爱支持“神曲之路”

一曲《忐忑》让龚琳娜被誉为“神曲之母”，今年跨年她又一次缔造了高传唱度的歌曲《法海不懂爱》。昨日，龚琳娜现场解读，“所谓的《法海不懂爱》，法海不单纯只是当年神话故事里的法海，而表示我们爱情中的障碍，雷峰塔也是障碍。”龚琳娜加盟江苏卫视春晚，除了延续“神曲”这一主基调外，还将植入“微”概念，“此次将会给大家呈现一个7分钟的微音乐剧《爱上大笨蛋》，这个大笨蛋就是老锣，从

创意、作曲到编排都是他一个人。”主持人李响调侃道，“难道《法海不懂爱》里，老锣是那个法海？”龚琳娜笑称，“当然不是，他必须是许仙。”

现场，老锣也表示，龚琳娜首次登上江苏荧屏，为此精心为妻子设计衣服，“会让所有人眼前一亮，从未有过的性感，我相信大家一定会喜欢”。对此龚琳娜也毫不避讳地说：“老锣平时也很喜欢我穿一些比较紧身的衣服”。

### 郭德纲：我与孟非正式在一起了

和龚琳娜的活泼爽快略显不同的是，郭德纲昨天在发布会上的状态倒是显得冷静。冒着北京大雾的天气，还围着一条粉色的围巾，甚至一上台就调侃，“我这围巾有防雾功能。”很多人说，从2013年开始，春晚正式进入了“郭德纲时代”，此番江苏卫视春晚的节目，郭德纲透露，“除了和于谦说相声，我跟孟非在一起了，跨界演小品，你们都没见我俩演过小品吧，今年的春晚一起看看

我们两个小品新人怎么演。”至于常和孟非合作的乐嘉，郭德纲笑说“他俩离了。”

2013，老郭真的很忙，这年底，除了录制《非常了得》之外，开始一档新节目的录影，外加年底德云社封箱演出。堪称“最劳模”的他抽完了一个奖就匆匆赶往医院挂水，对于央视春晚他节目的近况却绝口不谈。

另外，曾在《新白娘子传奇》中饰演白娘子、许仙和小青的三人赵

雅芝、叶童、陈美琪20年后将再聚首，江苏卫视总编室副主任刘原表示：“三人在电视剧播出二十年后首度荧屏聚首，也算是应景蛇年了。”

星报北京专电 记者 吴笑文 文/图



### 皖籍主持人加盟徽晚

星报讯(记者 吴笑文) 早在去年徽晚圆满结束后，导演组就放话，2013徽晚主持阵容将更强盛更具文化味儿，本土主持与优质外援联袂，微风古韵与时尚潮流混搭。昨日记者获悉，今年徽晚将由桐城籍香港主持人胡一虎、淮北籍台湾主持人徐乃麟共同主持，一个负责性感，另一个负责耍宝。

时隔9年再度回家乡主持，胡一虎坦言，是有难以割舍的“家乡情结”在作祟。而徐乃麟也希望，今年有机会到大陆主持跨年或春节活动，感受不一样的年节气氛，其经纪人林志远透露，本次徽晚将是徐乃麟今年大陆大型活动主持的头站，成功与否将决定他今年接活的数量与质量。

阵容方面，为了补偿去年费玉清姐弟三人未能同台表演的缺憾，今年桐城籍的费玉清将与哥哥张菲一起返乡，在徽晚的舞台上妙语连珠，与大家共度新年。

### 李娜澳网首秀开门红

星报讯(宗和) 1月14日，2013年赛季首项大满贯澳大利亚网球公开赛进入首个比赛日。6号种子李娜遭遇哈萨克斯坦姑娘卡拉坦切娃的挑战，延续着热身赛上的良好状态，李娜在挽救了全场所有破发点后最终以6:1、6:3过关，顺利晋级第二轮。

在另一场比赛中，郑洁在“金花德比”中，经过三盘苦战，艰难战胜18岁小花张宇璇得以过关。

### 丁俊晖再演“一轮游”

星报讯(杨扬) 1月14日，2013年斯诺克大师赛结束了揭幕战的较量，中国台坛一哥丁俊晖在首轮比赛中两次轰出单杆破百，在0~2落后的情况下一度将比分扳成5:3，可惜手握三个赛点的丁俊晖没能把握住机会，最终以5:6不敌卫冕冠军“墨尔本机器”罗伯逊，无缘第二轮，继去年上演一轮游后再次一轮游。

### 曼联“双杀”利物浦

星报讯(陈宏) 1月14日，英格兰足球超级联赛第22轮展开争夺，曼联主场2:1克利物浦，埃弗拉二度助攻，范佩西和维迪奇先后破门。新援斯图里奇为利物浦扳回一城。曼联自2007/2008赛季以来首度双杀利物浦。曼联近10轮9胜1平继续领跑。

另一场比赛，曼城客场2:0取胜阿森纳，取得3连胜，仍然落后曼联7分。

## 西部“抢八”混战刚刚开始

火箭迎来三连败，湖人刚刚结束六连败，快船能输魔术，小牛能屠灰熊……虽然看上去西部前八已显雏形，但目前赛程尚未过半，就各队走势而言，西部今年的抢八将异常惨烈。

首先，从球队磨合、和至今打完的30多场比赛来看，雷霆、快船、马刺、灰熊，虽各有问题，但进入季后赛，可以说是板上钉钉，毫无疑问。剩下来，勇士、掘金、开拓者、火箭、爵士、森林狼、湖人、小牛，则要争夺剩下的4个席位。

目前战绩最差的小牛，距离勇士9.5个

胜场，看似遥不可及，实则毫厘之间。为什么？撇开战绩，细看每一场对决。你会发现，如果西部豪强各伤兵归队。15支球队，谁胜谁都大有机会。目前西部垫底的黄蜂，就连斩小牛、马刺、火箭、森林狼，取得一波四连胜，不过，昨日又输给了尼克斯。

而以本赛季最让人失望的湖人而言，虽然看似他们已在谷底，但他们始终是任何对手不敢轻视的对象。在面对马刺、快船、雷霆时，他们既可以输到没有底裤，又可以憾负毫厘之间，昨日就兵不血刃屠杀骑士。总之，西部各队都有缺点。勇士、掘

金、火箭、湖人，进攻犀利，防守松散；开拓者、爵士、森林狼、小牛，看似攻防均衡，但均不够稳定，进攻时常断档。

“蛇打七寸”，就快接近半程了。试探、磨合，无论有没有结束，各队都到了必须为季后赛发力，死咬对手缺点的时刻。扬长避短、竭尽全力，本赛季西部抢八大戏，已经提前开演。

记者 张华玮

## 亲，韩国国宝级专家坐诊韩美为你整形

开诊时间：1月15日-20日

近日，多家权威媒体相继报道了一些爱美女士在整形美容时由于选择了不正规的整形机构，导致医疗事故频发，求美不成反遭意外。媒体呼吁整形美容安全第一，求美者在选择整形医院时一定要认清医院资质。

作为安徽省卫生厅特批华东唯一一家三级(国内最高级别)整形医院，为了树立整形行业标杆，1月15-20日，韩美整形韩方院长，目前安徽地区唯一注册在籍的韩国国宝级整形专家林钟学教授亲自率队造美庐州，将纯正韩国专利整形技术带到中国。据了解，此次空降庐州的韩国专家还

有韩国百位明星缔造者韩相俊教授、韩国全眼整形第一人金钟灿教授等。

据了解，设立在安徽韩美整形医院的韩国整形中心由中韩两国高端整形联盟联合设立，该中心作为国内首个纯韩整形技术临床基地，重点开展T触感全鼻整形、纯韩艺术美胸、韩国HAI面部提升术、韩国眼部艺术美容等韩国专利整形项目，由韩国专家亲自主刀，真正实现直通韩国，与世界接轨的国际级纯韩整形合作基地，从专家、技术上保障了整形美容的安全。

邹传科

**AMG 艺术影城**

1月14日-30日期间  
《泰囧》一律 **15元/张**

**素**  
LOST IN THAILAND  
徐峥 导演作品

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站